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Orthographe :
Exercice 1 : Ecris ces noms au pluriel :
 une feuille - 				un bras - 		            un abricot – 
un kangourou - 			un végétal - 			une fois – 
un chacal - 				un vélo - 			un creux – 
un cristal - 				un portail - 

Exercice 2 : Recopie ces phrases en mettant les mots entre parenthèses au pluriel quand c’est nécessaire. 
Les (cheval) de ces (cavalier) sont bien équipés. 
On a vu une (baleine) et des (narval). 
Mon (ami) raconte les (histoire) avec beaucoup de (détail). 
Les (gouvernail) de ces (navire) sont très abimés. 
 Les (journal) paraissent chaque (matin).  

Orthographe – Correction :

Exercice 1 : Ecris ces noms au pluriel :
 une feuille - 	des feuilles		un bras – des bras	            un abricot – des abricots
un kangourou – des kangourous	un végétal – des végétaux	une fois – des fois
un chacal – des chacals		un vélo – des vélos		un creux – des creux
un cristal – des cristaux		un portail – des portails

Exercice 2 : Recopie ces phrases en mettant les mots entre parenthèses au pluriel quand c’est nécessaire. 
Les chevaux de ces cavaliers sont bien équipés. 
On a vu une baleine et des narvals. 
Mon ami raconte les histoires avec beaucoup de détails. 
Les gouvernails de ces navires sont très abimés. 
 Les journaux paraissent chaque matin.  


Analyse de phrase :

Définition de fabuliste : Auteur qui compose des fables.

Pour écrire ses célèbres fables, il s’inspire des fabulistes de l’Antiquité comme Ésope. 
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s’inspirer, 1er groupe
Pour écrire ses célèbres fables, il s’est inspiré des fabulistes de l’Antiquité comme Ésope. 

Problème – correction :
Un sachet de biscuits en contient 12. Une boîte contient 6 sachets. Combien la boîte contient-elle de biscuits ?  
Opération : 12 x 6 = 72
Réponse : La boîte contient 72 biscuits.


